



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Helvécia Község Képviselő-testülete 2011. május 31-én tartotta soron következő ülését, melyen az első napirendi pontok között megtárgyalták és elfogadták a Helvéci Sportegyesület és a Helvéci Vállalkozók Sportegyesület tevékenységeiről, valamint az önkormányzati támogatások felhasználásáról szóló tájékoztatót. Ezt követően a Kecskemét Város Agglomerációjának Csatornázási és Szennyvízkezelési Programja projekttel kapcsolatos együttműködést szabályozó tevékenység ellátására kötött Társulási Megállapodáshoz kapcsolódó pénzügyi megállapodás ugyancsak elfogadásra került.

A kecskeméti Nevelési Tanácsadó kistérségi feladatellátásához 0,5 fő pszichológus álláshely biztosításáról döntöttek a képviselők. Ezzel egyidejűleg úgy határoztak, hogy 0,5 fő gyógypedagógus álláshely biztosítását a kecskeméti Nevelési Tanácsadó kistérségi feladatellátásához nem támogatják, mivel a feladat a helvéci oktatási intézményeknél saját alkalmazottal kerül ellátásra. Ezt követően a könyvvizsgálói feladatok ellátására a HUN-EURO Kft. képviseletében Dudláné Szórád Erzsébet könyvvizsgálót bízta meg a testület a 2011. június 1-től 2016. május 31-ig terjedő időszakra, mivel a helyi önkormányzatokról szóló

1990. évi LXV. törvény 92/A. §-a szabályozza az önkormányzatok könyvvizsgálati kötelezettségét.

A Képviselő-testület korábban döntött a Polgármesteri Hivatal külső felújítása érdekében pályázat benyújtásáról. A pályázat elbírálása során kedvező döntést kaptunk, mely szerint 15.312.575.- Ft támogatásra jogosult Önkormányzatunk.

A képviselők a felújításhoz szükséges közbeszerzési eljárás lefolytatására az EPINBER Kft közbeszerzési tanácsadót bízták meg.

A továbbiakban zárt ülés keretei között folytatódott a tárgyalás. Helvécia Község Képviselő-testülete a zárt ülésen úgy határozott, hogy Ágoston Lászlóné, volt Wéber Ede Központi Általános iskolai tanár részére az iskolában eltöltött 37 évnyi eredményes pedagógusi munkássága elismerésül díszoklevelet adományoz, és elismerésben részesíti. Az elismerés átadására ünnepélyes keretek között az augusztus 20-i ünnepség keretében kerül sor.

Helvécia Község Önkormányzata a második tanyagondnoki körzet kialakítására jogerős működési engedélyt kapott. Az alapszolgáltatás ellátására Szőke Károly helyi lakost a testület 2011. június 1. napjától határozatlan időre tanyagondnoknak kinevezte.

Felhívás

Május hónapban Hivatalom munkatársai helyszíni bejárást tartottak Helvécia belterületén, és néhány esetben tapasztalták, hogy az ingatlanok, és az ingatlanok előtti közterület elhanyagolt, gyomos és gázos állapotban van.

Helvécia Község Képviselőtestületének a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 8/2006. (II.1.) számú rendelete 3. § (1) bekezdése az alábbi kötelezettséget írja elő:

„A község közigazgatási területén lévő ingatlanok tisztán tartásáról az ingatlanok tulajdonosai, tényleges használói kötelesek gondoskodni, továbbá kötelességük, hogy ingatlanukat megműveljék, rendben tartásuk, gyomtól, gáztól megtisztítsák.”

Az ingatlan előtti közterület tisztán tartásáról a fenti rendelet 3. § (4), (5) bekezdései a következőket írják elő:

„A belterületi ingatlan előtti kiépített, illetve kiépítetlen útterület tisztán tartása az ingatlan tényleges használójának kötelessége. Intézmények, kereskedelmi és vendéglátóipari egységek, és más elárusítóhelyek előtti járdaszakaszt a tényleges használónak kell tisztán tartani, függetlenül attól, hogy a szemét üzleti tevékenységből származik-e. Ez a kötelezettség kiterjed a hóeltakarítással, a síkosság megszüntetésével kapcsolatos feladatokra is.

A tényleges használó kötelessége a járda mellett növé-

gaz kiirtása, a járdára kinyúló ágak és bokrok megfelelő nyesése.”

A rendelet 20. § (1) bekezdésének értelmében, aki a (2) bekezdésben meghatározott magatartási szabályokat, kötelezettségeket és tilalmakat megszegi – amennyiben súlyosabbnak minősülő cselekmény nem valósul meg – szabálysértést követ el, és 30 000 Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható.”

A 20. § (2) bekezdés a) és h) pont értelmében:

„ Szabálysértést követ el az, és vele szemben az (1) bekezdés szerint kell eljárni, aki

a) az általa használt, illetve tulajdonát képező ingatlant felszólítás után nem műveli meg, nem tartja rendben, gyomtól, gáztól nem tisztítja meg,

h) a beépített ill. beépítetlen belterületi ingatlan előtti járdán, ill. mellette nőtt gázt nem irtja, a kinyúló ágak és bokrok nyeséséről nem gondosodik.

Kérem a tisztelt lakosokat, hogy az ingatlanukat és az ingatlanuk előtti közterületet a fentieknek megfelelően szíveskedjenek rendben tartani, elvégezni a szükséges munkákat annak érdekében, hogy a szabálysértési eljárás lefolytatására ne kerüljön sor. Kérem, hogy a fent leírt kötelezettségeiknek 2011. július 15-ig tegyenek eleget. 2011. július 15. után kollégáim ismételt ellenőrzést tartanak, és amennyiben azt tapasztalják, hogy a fent leírt kötelezettségüknek nem tettek eleget, úgy hivatalból eljárást indítunk.

*Turupuliné dr. Polyák Katalin
jegyző*

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Feketeerdői atlétikaverseny

Május 6-án, pénteken indultak iskolánk diákjai a Feketeerdői iskolában megrendezett atlétikaversenyen. Iskolánkat képviselték: Börönde Ferenc, Bodócs Vanessza, Farkas Kitti, Marton Ágnes, Püspöki Márk (8.o.) - Hajdú Dávid, Szabó László (7.o.) - Faragó Henrietta, Kis Ferenc, Tamás Richárd, Varjú Ágnes (6.o.) - Ésik Enikő és Kis Márk (5.o.) tanulók. A versenyzők magasugrásban, távolugrásban, súlylökésben és kislabdadobásban mérték össze erejüket, ügyességüket. Ezüstéremmel térhetett haza: Faragó Henrietta (súlylökés), Tamás Richárd (súlylökés és kislabdadobás), Marton Ágnes (távolugrás). Bronzérmét kapott Hajdú Dávid (távolugrás), Kis Ferenc (távolugrás). Kellemesen elfáradtunk, és jó érzéssel tértünk haza.

Marton Ágnes

Hangszeres vizsga

Május 13-án, pénteken vizsgáztunk gitárból. Előtte átrendeztük a termet, fölhangoltuk a hangszereket, és elpróbáltuk a dalokat. A vizsga 2 óraker kezdődött. Megérkeztek a szülők és az igazgató úr is. Mindenki figyelmesen hallgatta a játékunkat, ami nagyon jól sikerült, persze volt egy-két eltévesztett hang is. A végén az igazgató úr megdicséért bennünket. Mi megfogadtuk, hogy jövőre még szorgalmasabbak leszünk. Ugyanezen a napon vizsgáztak furulyás, fuvolás, klarinétos és szintetizátoros tanulóink is. Mindannyian örömmel játszottak hangszerükön. Nagyon örülünk, hogy ilyen sok gyermek vesz részt a hangszeres oktatásban. Köszönjük a tanárnőnek és a tanár uraknak az egész éves munkát.

Fekete Lilla

Dalnoki - Kupa

"Nyújtss mindíg a legtöbbet, ne elégedj meg azzal, ami vagy, hanem törekedj azzá lenni, ami lehetnél!"
(Dalnoki Jenő)

Dalnoki Jenő – az FTC örökös bajnoka, legendás szélsőhátvéd - kispályás labdarúgó emléktornát rendeztek május 26-27-én Lakiteleken, a Népfőiskolán. Kistelepülések iskoláinak tehetséges „focistái” mérték össze erejüket a meccseken. Iskolánkat 8 alsós kisdíák képviselte. Ésik Enikő ötödök osztályos, Mák Szabolcs, Fülöp István, Vágó Bence negyedik osztályosok, Csorba Alex, Sinkó Tamás, Tamás Ignác Róbert harmadik osztályosok, és Kovács Ádám első osztályos tanuló. Igazi

csapatként küzdöttek végig, lendületes játékkal a dobogós 3. helyet szerezték meg. Nagy örömkre a torna gólkirálya Vágó Bence, a mezőny legjobb játékosa pedig Kovács Ádám lett. A díjakat Lezsák Sándor, az Országgyűlés alelnöke és a 76-szoros válogatott labdarúgó, dr. Fenyvesi Máté adta át a gyerekeknek, aki 13 alkalommal volt Puskás Ferenc mellett balszélő. Büszkék vagyunk a gyerekekre, akik nagyon jól érezték magukat a két nap alatt. Köszönjük Attila bácsinak, - egy lelkes, focirajongó szülőnknek - hogy nemcsak elkísérte és biztatta kis csapatunkat, hanem a meccsek között és után a játékban, valamint a fürdőzésben is aktívan részt vett.

Emese néni

Népdaléneklési verseny

„Legyen a zene mindenkié!” (Kodály Zoltán)

Ez a szép gondolat volt a mottója a Ballószögben megrendezett népdaléneklési versenynek. Hetek óta lázasan gyakoroltak iskolánk legjobb énekesei erre a megmérettetésre. Szép népviseleti ruhában, bátran és lelkesen énekelték el diákjaink a népdalaikat. Eredmények: 2.o. Pintér Bianka II. helyezés, 4.o. Domokos Henriett III. helyezés, 8.o. Halász Viktória II. helyezés. Részt vettek még: Könyves Gergő, Sulik Csenge, Dinók Ágnes. Ők is nagyon szépen énekeltek! Valójában egy ilyen versenyen mindenki győztes! Köszönöm a lelkiismeretes felkészülést, lelkes éneklést! Megérdemlitek az igazgatói dicséretet.

Klári néni

Rövid hírek

Helvécia ifi csapata a bajnokságon 3. helyezett lett, miután Tiszakécskét 6-2-re sikerült megvernünk!

Június 5-én, szombaton este került megrendezésre iskolánk alapítványi bálja, a csillagparti.

Június 11-én 9 óraker az 8. osztályosok ballagtak.

Június 17-én 17.00 óraker évzáró.

Június 14-24-ig iskolánkban az alsó tagozatosoknak napközis tábor lesz.

Június 28- július 3-ig testvértelépülések találkozójanak ad otthont Helvécia.

Augusztus 11-18-ig Gödöllőn scola tábor lesz.

Augusztus 29-30-án manótábor lesz a leendő 1. osztályosoknak.

*Béresné Szabó Ildikó
intézményegység-vezet*

FEKETEERDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Továbbtanulás

A 25 fős 8. osztályból 22-en felvételt nyertek azokba a közép-fokú oktatási intézményekbe, melyekbe szerettek volna. Egy tanuló a Katona József Gimnázium Arany János tehetséggondozó programjában vesz majd részt, egy másik a Szent-Györgyi Albert Egészségügyi Szakközépiskolában, egy Kiskunmajsán, a Dózsa György Gimnázium idegenforgalmi tagozatán tanul majd tovább. Kiskunfélegyházára, a Constantinum Intézménybe 6-an nyertek felvételt, míg a Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakiskolába 3-an. Négy tanuló a Gáspár András Szakiskolában, szintén négyen a Kandó Kálmán Szakiskolában folytatják tanulmányaikat szeptembertől. Két tanuló speciális iskolába fog járni, s háromnak a továbbtanulása még folyamatban van. Mindenkinek sok sikert kívánunk a középiskolában!

Szabóné Várkonyi Em ke osztályf nők
Czinege Kornél 6. osztályos tanulókat felvették a

Katona József Gimnázium hatosztályos tagozatára. Gratulálunk!

Erdei iskola

Május 11-től 14-ig hatodikosaink Lakitelek-Töserdön tartózkodtak a Kiskunsági Nemzeti Park minősített erdei iskolájában osztályfőnökük, Bayerné Lengyel Erika vezetésével. A szép, napos idő kedvezett a tartalmas programok megvalósításának, így jó hangulatban, sok ismerettel gyarapodtak tanulóink. A biztonságos és kényelmes helyszínen jókat túráztak, „nyomoztak a víz körül”, megismerkedtek a Tiszával s annak élővilágával, továbbá kézműves és sportfoglalkozásokon vettek részt. Köszönjük a vállalkozó szülőknak (Czinege Beáta, Szabó Zsolt) a sok segítséget és a feketeerdős pedagógusoknak (Molitorisz Tünde, Illés Tibor) az élvezetes „kihelyezett” foglalkozásokat. Nagyon örültünk annak, hogy a fenntartó önkormányzat ez alkalommal is biztosította számunkra az anyagi feltételeket!

(folytatás az következ oldalon)

(folytatás az el z oldalról)

Mesélő dallamok

Május 16-án latin-amerikai és európai tánczenét játszottak a Kodály iskola zenetanárai, Dóbiás Péter vezetésével. Több táncot is megismerhettünk: keringő, chachacha, görög tánc. Az előadás végén jó hangulatban együtt táncoltunk.

Feketeerdős Napok

Június 4-én (pénteken) reggel 8 órakor került sor a kétnapos rendezvénysorozat megnyitójára. Az énekkarosok és a fűvös tanszak növendékei, valamint a 3. osztályosok színvonalas megnyitó műsorral kedveskedtek nekünk. 9 órától szavalóverseny és Kazinczy-verseny vette kezdetét. A többi diákunk pontgyűjtő versenyeken vett részt (aszfalttrajzverseny, kerékpáros ügyességi, darts, puzzle, íjászat, kézműves, logikai és sportversenyek). A versmondó zsűri tagjai: Cseh Miklósné, Porumbné Pálfi Csilla, Orbán Vivien voltak. A legügyesebb versmondók: 1-2. osztályosok: Nagy Babiána Vanessza (I. hely), Pál Brigitta Piroska (II. hely), Forgó Nikolett (III. hely); 3-4.

osztályosok: Gyöngye Dóra (I. hely), Kiss-Tóth Virág (II. hely), Finta Réka (III. hely); felsősök: Kiss Mercédesz (I. hely), Varga Fanni (II. hely), Farkas Éva (III. hely).

A Kazinczy-verseny zsűrijében: Petyovszki Zita, Taál Júlia, Pálinkás Adrienn voltak. A legeredményesebb versenyzők: Kollár Izabell (I. hely), Orbán Róbert (II. hely), Mayer Balázs és Kollár Mátyás (III. hely).

Egyéb versenyeredményeink

Ballószögi népdaléneklési verseny – Kollár Angéla (3. o.) I. helyezett

Bendegúz matematika verseny – Balasi Dániel (7. o.) országos 16. hely

A ballagásról, tanévzáróról és rangos sporteredményeinkről az augusztusi számban fogunk beszámolni.

Tanévzáró ünnepély: 2011. június 24. (péntek) 18.00 órakor

Kellemes nyári szünetet kívánok mindenkinek!

*Petyovszkiné Kovács Margit
intézményegység-vezet*

Helvécia Község önkormányzata

SZENT IVÁN -ÉJI mulatságot tart **2011. június 24-én**, péntek délután 16 órai kezdettel, a művelődési otthon melletti területen.

Program: **ÍJÁSZAT** kicsiknek és nagyoknak egyaránt (tradicionális magyar íjjal!), kézműves foglalkozás, arcfestés, pónikocsikázás, tűzoltóautó, pingpongozás, dartsozás
(a programok ingyenesek)



19 órától **SZALONNASÜTÉS** (ingyenes, semmit nem kell magukkal hozni)
Minden érdekl d t szeretettel várunk!



GAZDA HÍREK

Megjelent a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 86/2011. (VI. 01.) számú közleménye az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtott nem termelő mezőgazdasági beruházások támogatásáról. A támogatás keretében a Natura 2000 területen, illetve az EMVA Agrár-környezetgazdálkodás intézkedésbe bevont területen gazdálkodó földhasználók olyan beruházásokat valósíthatnak meg, melyek a területek természeti értékét növelik, a biodiverzitás fejlesztését elősegítik, valamint az AKG és Natura 2000 támogatás feltételeinek betartását elősegítik. A kérelmezőnek a támogatási időszak teljes időtartamára vonatkozóan jogosultnak kell lennie a támogatható földterület használatára, földhasználat esetén a földhasználati nyilvántartásba bejegyezten.

Általános kötelezettségek:

évente monitoring adatok szolgáltatása, a beruházást a támogatási rendeletben meghatározott időpontig meg kell valósítani, a beruházást földhasználati intézkedések és eszközbeszerzések esetében legalább 5 évig fenn kell tartani. Teljes gazdaság területén betartandó kötelezettségek: a kölcsönös megfeleltetés előírásainak betartása (JFGK, HMKÁ)

Földhasználati intézkedések körében igénybe vehető támogatások:

1. Első kivitel:

- mezővédő fásítás,
- sövénytelepítés;

2. Gyeptelepítés:

- füves mezsgye telepítése (csak mezővédő fásításhoz és/vagy sövénytelepítéshez kapcsolódóan),
- ültetvény sorközgyepesítése,
- természetvédelmi célú gyeptelepítés,
- környezetvédelmi célú gyeptelepítés;

3. Rovarteleltető bakhát létesítésére gyeptelepítéssel.

Eszközbeszerzésekre igénybe vehető támogatások:

1. gyepterület hasznosítása során alkalmazható természetes alapanyagú kerítés kialakítása,
2. természetes alapanyagú madárvédelmi berendezések létesítése.

A támogatási kérelmet kizárólag elektronikus úton, ügyfélkapun keresztül kell benyújtani. A támogatási kérelmet 2011. június 1. és 2011. június 30. között lehet benyújtani. Egy kérelmező csak egy támogatási kérelmet nyújthat be, melyben azonban több intézkedésre is igényelhet támogatást. Az elektronikusan benyújtott támogatási kérelem mellékleteit papír alapon a támogatási kérelem benyújtására nyitva álló időszakban 2011. június 1. és 2011. június 30. között kell benyújtani a kérelmező székhelye/lakhelye szerint illetékes megyei MVH kirendeltségre, hivatkozva a benyújtott támogatási kérelem iktatószámára. Megjelent a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 84/2011 (VI.1.) számú közleménye a 2011-es támogatási évi termeléshez kötött anyatehéntartás támogatás igényléséről. Támogatási kérelemnek kizárólag a K11600/K11601 Főlap és a K11602 Betétlap(ok) együttes beadása minősül! A támogatási kérelmet 2011. június 1. és 2011. július 31. között az MVH illetékes megyei kirendeltségéhez kell benyújtani, postai úton tértivevényesen. A 2011. július 31-e után benyújtott kérelmek esetén az anyatehéntartás támogatásának összege késedelmes munkanaponként 1%-kal csökkentésre kerül. 25 naptári napon túli késedelmes benyújtás esetén a kérelem érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül, a késedelmes benyújtáshoz kapcsolódóan vis maior kérelem elfogadására ekkor már nincs lehetőség.

Összeállította: Agócs Bernadett – ÜMVP tanácsadó
Tel: 30/ 298-2322

KÖZPONTI ÓVODA HÍREI

Az idén tavasszal először gyűjtöttünk papírt a szülők segítségével, melynek nagyon szép eredménye született: a szülők által gyűjtött papír súlya 1480 kg, a Kádár Környezetvédelmi Kft. támogatása 1000 kg, melyet ezúton is köszönünk. Alapítványunk így 55 520 forinttal lett gazdagabb. A szülők nélkül ez nem sikerült volna, ezért nagyon köszönjük a segítséget. Az ősszel megismételjük a gyűjtést, addigra kérjük tartalékolni a felesleges papírt.

Május 28-án megrendeztük a Csiribiri - napot, mely gyermek és családi nap egyben. Volt tornaünnepély, kirakodóvásár, kézműves foglalkozás, ugrálóvár, büfé. A rendezvényen kb. 200 fő vett részt, a régi és a leendő óvodások is meglátogattak bennünket. Nyári zárás június 14-től július 24-ig tart, amikor elvégezzük a tisztasági meszelést és kisebb karbantartási munkákat. Nyitás: július 25-én.

*Amreinné Orbán Gabriella
intézményegység-vezet*

V. Helvéciai „Futóhomok” Foci Torna

Időpont: **2011.Július 16.**(Szombat 08.00-19.00)

Helye: Helvécia Szabó Sándor telepi „Futóhomok” pálya (Óvoda mellett), 8-10 fős csapatok (4-4 ellen). A csapatok tagjai helvéciai lakosok (csapatonként egy idegenlégiós megengedett). Nevezési díj:4000Ft/csapat
Nevezni: ifj. Dinnyés Lászlónál a 06/70/9786257 telefonszámon, 2010 Július 10-ig .

Az ÖNKÁR Mentőcsapatok Egyesületének felhívása

Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2011. március 1-jén régióinkban megkezdte működését új, karitatív közhasznú szervezetünk. Egyesületünket helvéciai székhellyel alapítottuk. Semmilyen politikai vagy vállalkozási tevékenységet nem folytatunk, egyesületünk szolgáltatásaiból bárki megkötés nélkül részesülhet.

Célunk, hogy a környéken - és lehetőség szerint a hazánk más területein élők számára is - minél hatékonyabb segítséget nyújthassunk a sokszor kiszámíthatatlan időjárás okozta károk enyhítésében. Bizonyára sokan emlékeznek még a tavalyi csapadékos, viharos időjárás miatti bosszúságokra, a belvízre, de említhetnénk a borsodi hatalmas árvizet, az ajkai ipari katasztrófa óriási pusztítását is...

Régióinkban szerencsére nem kell tartanunk az árvízről és vörösiszap-tározók sincsenek, de súlyos viharokra, nagy felhőszakadásokra itt is számíthatunk. A segítő kézre tehát szükség van, de ahhoz, hogy a segítség hatékony legyen, meg kell teremtenünk azt a jó szándékú összefogást, amire baj esetén alapozni lehet. Arra kérünk tehát mindenkit, aki úgy érzi, hogy szükség esetén szívesen segítene a rászorulókon, aki részese lenne összefogásunknak, vagy aki csupán érdeklődik a tevékenységünk iránt, bátran keressen minket!

Elérhetőségeink:

Levelezési cím: 6034 Helvécia, Áruház utca 23. (Tel: 06/20/592-59-33)

E-mail: onkarmentok@gmail.hu

Honlap: www.onkarmentok.atw.hu

Legyünk ÖNmagunk KÁRmentői!



RÉV | SZENVEDÉLYBETEG-SEGÍTŐ SZOLGÁLAT

Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás területén www.revkecskemet.hu

Ingyenes SEGÍTSÉGNYÚJTÁS

- alkoholproblémák,
- drogproblémák,
- játékszenvedély esetén


Kérje segítségét hozzátartozója, barátja vagy ön maga számára!
Kérésére otthonában felkeressük.

TERÁPIA • TANÁCSADÁS • INFORMÁCIÓ • OKTATÁS, KÉPZÉS
érintetteknek és családtagoknak



6000 KECSKEMÉT, Fecske u. 20., Tel.: 06-76/415-466
Ingyenesen hívható telefon: 06-80/204-226
E-mail: revkmet@t-online.hu

Nyitva tartás:
H-CS: 9-16 óra
P: 9-15 óra



caritas
hungarica

FŐPLÉBÁNIA KARITÁSZ ALAPÍTVÁNY


Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás területén www.revkecskemet.hu

Ingyenes SEGÍTSÉGNYÚJTÁS

- **pszichiatricai betegségek esetén**
 - szkizofrénia
 - depresszió
 - szorongásos betegségek
 - egyéb mentális zavarok
 - életvezetési nehézségek, magány

Lakóhelyén érdeklődjön háziorvosánál vagy a családsegítő szolgálatnál.

KONZULTÁCIÓ • INFORMÁCIÓ • ÉLETVELTILI KÉSZSÉGEK FEJLESZTÉSE
KOMMUNIKÁCIÓS ÉS PROBLÉMAMEGOLDÓ KÉSZSÉGEK FEJLESZTÉSE



6000 KECSKEMÉT, Fecske u. 20., Tel.: 06-76/415-466
Ingyenesen hívható telefon: 06-80/204-226
E-mail: revkmet@t-online.hu

Nyitva tartás:
H-CS: 9-16 óra
P: 9-15 óra

Alapította: Helvécia Község Önkormányzata, Felelős kiadó: Magó István polgármester, Szerkesztőség címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034, Helvécia, Petőfi S. u. 24, Szerkesztő: Porumbné Pálfi Csilla. Telefon: (76) 579-082, Készül: Kécske Nyomda Kft. Felelős vezető: Tóth Géza, Nyomda címe: Tizsakécske, Béke u. 102., Példányszám: 1600, Nyt. sz. B/PHF/572/BÁ/1991.